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Συνδιάσκεψη της Συνομοσπονδίας των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων (ΣΕΣ) για το μεταναστευτικό

Στις 15-16 Ιουνίου 2015 έλαβε χώρα στις Βρυξέλλες η 2η Ευρωπαϊκή συνδιάσκεψη της ΣΕΣ για τους μετανάστες με θέμα: 
«Αλλάζοντας το αφήγημα για την μετανάστευση για μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς»
Η συνδιάσκεψη, στην οποία συμμετείχαν 167 συνδικαλιστές από όλη την Ευρώπη, ήταν η καταληκτική δράση σχετικής πρωτοβουλίας της Συνομοσπονδίας των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων (ΣΕΣ) για τη δημιουργία ενός ευρωπαϊκού δικτύου βοήθειας προς τους μετανάστες για την κοινωνική ένταξη των ιδίων και των οικογενειών τους, πρόκειται για το δίκτυο Unionmigrantnet  (www.unionmigrantnet.eu).
Η συνδιάσκεψη απέστειλε ομόφωνο ψήφισμα προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή καλώντας την να αναλάβει τις ευθύνες της  και συγκεκριμένες  πρωτοβουλίες στην κατεύθυνση αντιμετώπισης του φαινομένου της μετανάστευσης είτε πρόκειται για οικονομικούς μετανάστες είτε για πρόσφυγες στη βάση των αρχών του ανθρωπισμού, του διεθνούς δικαίου και της αλληλεγγύης. 
Στην συνδιάσκεψη το ΕΚΑ εκπροσώπησαν, ο πρόεδρος Μιχάλης Λιαγούρης, ο Γενικός Γραμματέας Στάθης Τραχανατζής, η  υπεύθυνη του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων Χριστίνα Θεοχάρη, η υπεύθυνη του Γραφείου Μεταναστών ΙΝΕ ΓΣΕΕ-ΕΚΑ Βάνια Νεντέλτσεβα και ο νομικός σύμβουλος του ΕΚΑ Γ. Μελισσάρης. 
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