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ΨΗΦΙΣΜΑ

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 1ης ΜΑΗ 2014
ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ

Εμείς οι Απεργοί Εργαζόμενοι και Εργαζόμενες σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, μαζί με τα 2 εκατομμύρια ανέργων, τους συνταξιούχους και τη νεολαία μας, που αγωνιά για το μέλλον το δικό της και του τόπου, στέλνουμε, σήμερα 1η Μάη του 2014, ένα ξεκάθαρο και ηχηρό μήνυμα ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ και ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ:

ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ τιμούμε τους αγωνιστές, που πρωτοστάτησαν για την οργάνωση της εργατικής τάξης απέναντι στο κεφάλαιο και ίδρυσαν τα συνδικάτα, εργαλεία οργάνωσης, ενότητας, αλληλεγγύης και δύναμης των εργαζομένων.

Τιμούμε την Εργατική Πρωτομαγιά όπως της αρμόζει, με ΑΠΕΡΓΙΑ, συνεχίζοντας την ανειρήνευτη πάλη ανάμεσα στις δυνάμεις της εργασίας και του κεφαλαίου, που συνεχίζεται σκληρή και ανελέητη.

Τέρμα στις θυσίες των εργαζομένων. Να σηκώσουμε ψηλά το κεφάλι. Να ανατρέψουμε τις αντεργατικές πολιτικές της λιτότητας.

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι, σήμερα, που δεχόμαστε την πιο σφοδρή και ανελέητη επίθεση του κεφαλαίου, εφαρμόζονται οι πιο ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές των κυριάρχων οικονομικών και πολιτικών δυνάμεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, από τις πιο αντιδραστικές και αντεργατικές κυβερνήσεις της χώρας, σήμερα, χρειαζόμαστε ξανά, την οργάνωση, την ενότητα, την αλληλεγγύη μας, για να μπορέσουμε ν’ αγωνιστούμε.

Αυτή την Πρωτομαγιά προβάλει πολύ δυνατά το χρέος μας: συνεχίζουμε ανυποχώρητα την ταξική πάλη, στηριζόμαστε στη συλλογική μας δύναμη, στην ενότητά μας και στη δράση μας. Αγωνιζόμαστε για τα αιτήματα της εποχής μας, για την ανατροπή των νεοφιλελεύθερων πολιτικών, για την κατάργηση των μνημονίων, για τη διαγραφή του  μεγαλύτερου κομματιού του χρέους.

ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ τον αυταρχικό και αντιδημοκρατικό εκτροχιασμό της κυβέρνησης απέναντι στα συνδικάτα.

Μέσα από την Πρωτομαγιάτικη σημερινή Απεργιακή μας συγκέντρωση, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι:

· Εργαζόμενοι και Συνδικάτα,  νέοι, συνταξιούχοι, είμαστε μια γροθιά και με σαφή ταξικό προσανατολισμό συνεχίζουμε τους Αγώνες μας με ΕΝΟΤΗΤΑ, ΠΙΣΤΗ και ΣΥΝΕΠΕΙΑ. 

· Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο δικαιότερο χωρίς φτώχεια, εκμετάλλευση, καταπίεση και εξαθλίωση. Για ένα κόσμο ισότητας, ευημερίας, αλληλεγγύης και κοινωνικής δικαιοσύνης.

· Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την ανάκτηση όλων των κοινωνικών αγαθών, που η κυβέρνηση εκχώρησε στα ιδιωτικά συμφέροντα και δυσκόλεψε την πρόσβαση σε αυτά,  σε όλους αυτούς που σήμερα υποφέρουν περισσότερο από ποτέ, λόγω των συνεπειών που δημιούργησαν οι αντεργατικές μνημονιακές πολιτικές της κυβέρνησης.

· Δεν υποκύπτουμε και δε σκύβουμε το κεφάλι στις αντεργατικές πολιτικές της κυβέρνησης που έχουν εξαθλιώσει τους εργαζόμενους.

· Δεν υποκύπτουμε και δε σκύβουμε το κεφάλι στις απαιτήσεις των Τροϊκανών, των τοκογλύφων δανειστών, των τραπεζιτών και των οικονομικών συμφερόντων, ντόπιων και ξένων.

· Δε θυσιάζουμε το δικαίωμα της κυριακάτικης αργίας στο βωμό του κέρδους των μεγάλων εμπορικών αλυσίδων.
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

· Κατάργηση κάθε νόμου, που μετατρέπει την εργασία σε σκλαβοπάζαρο.

· Σταμάτημα των πολιτικών, που καλλιεργούν το ρατσισμό, την ξενοφοβία και εκκολάπτουν τις νεοφασιστικές αντιλήψεις.

· Μια Ελλάδα και μια Ευρώπη με Κοινωνικές πολιτικές και με επίκεντρο τον άνθρωπο.

Αυτήν την ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ εργαζόμενοι στον Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα, νέοι, επισφαλείς εργαζόμενοι, συνταξιούχοι:

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

* Την επαναφορά των ελεύθερων συλλογικών συμβάσεων και την καθολική ισχύ των Συλλογικών Συμβάσεων παντού και για όλους.

* Επαναφορά του κατώτερου μισθού.

* Κανένας εργαζόμενος με ατομική σύμβαση εργασίας.

* Μέτρα προστασίας των ανέργων. Επέκταση του επιδόματος ανεργίας - Δωρεάν μετακίνηση - Πάγωμα στεγαστικών δανείων - Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους τους ανέργους.

* Κατάργηση του δουλεμπορικού καθεστώτος ενοικίασης των εργαζομένων.

* Άμεσα μέτρα στήριξης των Ασφαλιστικών ταμείων.

* Να σταματήσουν  οι  Διαθεσιμότητες – Απολύσεις - Ιδιωτικοποιήσεις.

* Προστασία των δημόσιων κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών.

* Να διαγραφούν και να ρυθμιστούν δάνεια, κανένας πλειστηριασμός, προστασία της πρώτης κατοικίας. 

* Κατάργηση κάθε νόμου που μετατρέπει την εργασία σε σκλαβοπάζαρο.

* Σταμάτημα των πολιτικών που καλλιεργούν το ρατσισμό, την ξενοφοβία και εκκολάπτουν τις νεοφασιστικές αντιλήψεις.

*Μια Ελλάδα και μια Ευρώπη με Κοινωνικές πολιτικές και με επίκεντρο τον άνθρωπο.

Παλεύουμε και Απεργούμε:

για την αποδέσμευση από τα δεσμά των μνημονίων και την ανατροπή και κατάργηση των δανειακών συμβάσεων που υποθηκεύουν το μέλλον μας,

για να διασφαλίσουμε και να διευρύνουμε τα εργασιακά, ασφαλιστικά και κοινωνικά μας δικαιώματα, όπως μας αξίζει και όπως τα δικαιούμαστε!

Σε αυτόν τον αγώνα….

ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΠΟΛΛΟΙ & ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΛΙΓΟΙ !

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ !

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ !

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ !
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