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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Είναι πλέον γνωστό, ότι τα τελευταία έτη ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, διέρχεται τη μεγαλύτερη οικονομική κρίση της ιστορίας του. Μία κρίση που δεν σχετίζεται μόνο με τα οικονομικά δεδομένα της χώρας μας, αλλά οφείλεται κατά κύριο λόγο στις εσωτερικές δομικές δυσλειτουργίες του, στην αδιαφορία της Διοίκησης και στην αδυναμία της ή μάλλον άρνησή της να παρουσιάσει ένα ρεαλιστικό σχέδιο βιωσιμότητας του Οργανισμού, παρόλες τις προτάσεις που έχουν κατατεθεί ώστε να βγει ο ΕΕΣ από το αδιέξοδο. 
Αποτέλεσμα είναι η οικονομική και ηθική απαξίωση των εργαζομένων, που ενώ προσφέρουν τις υπηρεσίες τους προς τους συνανθρώπους μας, παραμένουν απλήρωτοι επί μήνες κάθε φορά. 
Οι εργαζόμενοι του ΕΕΣ έχοντας φτάσει πλέον σε απόγνωση και μη έχοντας άλλο μέτρο πίεσης για να διεκδικήσουν πρώτον τα δεδουλευμένα τους και δεύτερον τη βιωσιμότητα του ΕΕΣ προς όφελος της ελληνικής κοινωνίας, αποφάσισαν ομόφωνα στην Έκτακτη Γενική τους Συνέλευση στις 30-05-2012, την προκήρυξη επαναλαμβανόμενων 48ωρων απεργιακών κινητοποιήσεων που θα ξεκινήσουν στις 8 και 11 Ιουνίου 2012, προκειμένου να διασφαλίσουν τα ανωτέρω αλλά και τον καθημερινό αγώνα που δίνουν μαζί με τους χιλιάδες Εθελοντές για τον συνάνθρωπο που πλήττεται από τη σημερινή κρίση που περνά η χώρα μας.

Οι εργαζόμενοι θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας μέχρι τη τελική δικαίωσή μας, απαιτώντας την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων μας και την κατάθεση σχεδίου βιωσιμότητας για τον ΕΕΣ προκειμένου να συνεχίσουμε απρόσκοπτα τη παροχή υπηρεσιών προς τον συνάνθρωπο και το κοινωνικό σύνολο όπως τη προσφέρουμε ακατάπαυστα επί 174 χρόνια

