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ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ - ΕΚΑ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

ΤΗΣ 1ης ΜΑΗ 2013
Πλ. Κλαυθμώνος - Αθήνα

Εμείς οι Απεργοί Εργαζόμενοι και Εργαζόμενες σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, μαζί με τα 2 εκατομμύρια ανέργων, τους συνταξιούχους και τη νεολαία μας που αγωνιά για το μέλλον το δικό της και του τόπου, στέλνουμε, σήμερα 1η Μάη του 2013, ένα ξεκάθαρο και ηχηρό μήνυμα ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ :

· Στις μονόπλευρες πολιτικές λιτότητας που εκφράζονται με συνεχείς περικοπές μισθών/ημερομισθίων και συντάξεων, με απολύσεις, ανεργία και μαύρη εργασία.

· Στην άδικη και μονομερή φορομπηχτική πολιτική που εξαθλιώνει και οδηγεί στην απόγνωση και την υπερχρέωση τα νοικοκυριά μας.

· Στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που υποβαθμίζουν τη ζωή μας, διαλύουν την κοινωνική συνοχή, γκρεμίζουν το Κοινωνικό κράτος, παραδίδουν την περιουσία του Ελληνικού λαού στο ντόπια και ξένα οικονομικά συμφέροντα.

· Στον ρατσισμό, τη ξενοφοβία και τον φασισμό, φαινόμενα τα οποία εντείνονται στην χώρα μας. Η κορύφωση του δράματος έγινε γνωστή για μια ακόμα φορά με τα γεγονότα της Μανωλάδας, ενώ η ιδεολογία και η δράση της Χρυσής Αυγής νομιμοποιεί τις γκακτσερικές – δολοφονικές συμπεριφορές αδίστακτων εργοδοτών.
Ανάπτυξη χωρίς κοινωνική ευημερία, δικαιοσύνη, Δημοκρατία, ισονομία δεν υπάρχει.

Εργαζόμενοι και Συνδικάτα θα εντείνουμε τους Αγώνες μας, θα συντονίσουμε τις δράσεις μας, έτσι ώστε να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις της οικοδόμησης μιας κοινωνίας από τον άνθρωπο για τον άνθρωπο.

Ο δρόμος του Αγώνα είναι μακρύς και δύσκολος. Οι ανατροπές δεν γίνονται με μιας. Προϋποθέσεις για τη νίκη είναι, να μη σκύβουμε το κεφάλι, να μη χάνουμε την ενότητά μας, τη συνοχή και την αλληλεγγύη, να μη γινόμαστε θύματα του κοινωνικού αυτοματισμού που μεθοδευμένα εφαρμόζουν.
Ο Αγώνας θα είναι νικηφόρος όταν τον πιστέψουμε. Όταν δώσουμε αποφασιστικά και ενωμένοι τους Αγώνες, όπως έκαναν οι εργάτες του Σικάγο και οι εργάτες της Αθήνας τη 1η Μάη 1893 και κατέκτησαν το 8ωρο και την Κυριακάτικη αργία.
Εργάτες, υπάλληλοι, αγρότες, μικρομεσαίοι επαγγελματίες οφείλουμε να είμαστε ένα, να είμαστε γροθιά. Όλοι εμείς, ανεξάρτητα αν είμαστε του δημόσιου, του ιδιωτικού τομέα ή των ΔΕΚΟ και τραπεζών, είμαστε τα θύματα της βάρβαρης θατσερικής, νεοφιλελεύθερης πολιτικής Τροϊκανών και κυβέρνησης που μακελεύουν τη ζωή μας και τη χώρα. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ!

Είναι γνωστό ότι για την έλλειψη ανταγωνιστικότητας, το τεράστιο χρέος και τα ελλείμματα, δεν ευθύνονται οι μισθοί μας, οι συντάξεις και οι απλοί άνθρωποι του μόχθου και της βιοπάλης. Πολύ περισσότερο δεν ευθύνονται τα Συνδικάτα μας που διεκδικούν και απαιτούν εργασία με δικαιώματα. Ωστόσο, όλοι εμείς στοχοποιούμαστε και από εμάς ζητείται να κάνουμε νέες ΘΥΣΙΕΣ με συνεχείς περικοπές μισθών και συντάξεων και να υποστούμε φοροεπιδρομές, τη στιγμή που οι έχοντες συστηματικά φοροδιαφεύγουν και μεγαλώνουν τα πλούτη τους!
Μέσα από την Πρωτομαγιάτικη σημερινή Απεργιακή μας συγκέντρωση, ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι:

· Εργαζόμενοι και Συνδικάτα είμαστε μια γροθιά και με σαφή ταξικό προσανατολισμό συνεχίζουμε τους Αγώνες μας με ΕΝΟΤΗΤΑ, ΠΙΣΤΗ και ΣΥΝΕΠΕΙΑ.

· Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για έναν κόσμο δικαιότερο χωρίς φτώχεια, εκμετάλλευση, καταπίεση και εξαθλίωση. Για ένα κόσμο ισότητας, ευημερίας, αλληλεγγύης και κοινωνικής δικαιοσύνης.
· Δεν υποκύπτουμε και δεν σκύβουμε το κεφάλι, στις απαιτήσεις των Τροϊκανών, των τοκογλύφων δανειστών, των τραπεζιτών και των οικονομικών συμφερόντων, ντόπιων και ξένων.
· Δεν θυσιάζουμε το δικαίωμα της κυριακάτικης αργίας στο βωμό του κέρδους των μεγάλων εμπορικών αλυσίδων.
· Δεν τους επιτρέπουμε στους μακελλάρηδες της τρόϊκα να κάνουν τη χώρα μας μια Μανωλάδα για Έλληνες και αλλοδαπούς εργαζόμενους.
Εργαζόμενοι, Άνεργοι, Νέοι και Συνταξιούχοι, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

· Ανάπτυξη με δίκαιη κατανομή του παραγόμενου πλούτου και άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας.

· Εργασία με δικαιώματα, αξιοπρέπεια και με προστασία των εργαζομένων από την εργοδοτική αυθαιρεσία.

· Συλλογικές διαπραγματεύσεις και υπογραφή ΕΓΣΣΕ, κλαδικών και επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
· Σταμάτημα των απολύσεων.

· Κατάργηση κάθε νόμου που μετατρέπει την εργασία σε σκλαβοπάζαρο.

· Σταμάτημα των πολιτικών που καλλιεργούν τον ρατσισμό, τη ξενοφοβία και εκκολάπτουν τις νεοφασιστικές αντιλήψεις.

· Μια Ελλάδα και μια Ευρώπη με Κοινωνικές πολιτικές και με επίκεντρο τον άνθρωπο.

Παλεύουμε και Απεργούμε:

για την αποδέσμευση από τα δεσμά των μνημονίων και των δανεικών συμβάσεων που υποθηκεύουν το μέλλον μας, 
για να διασφαλίσουμε και να διευρύνουμε τα εργασιακά, ασφαλιστικά και κοινωνικά μας δικαιώματα, όπως μας αξίζει και όπως τα δικαιούμαστε!
Σε αυτόν τον αγώνα….
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

