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Αθήνα, 16/11/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΠΡΑΞΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΑΙΖΟΥΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΓΙΑ ΤΗ «ΦΛΟΓΑ»


Το  Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας (Ε.Κ.Α.) και η Πανελλήνια Ομοσπονδία των εργαζομένων στην ΕΡΤ (Π.Ο.Σ.Π.Ε.Ρ.Τ.) πραγματοποιούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 και ώρα 11:00, στο γήπεδο του ΑΠΟΛΛΩΝΑ (ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ), ποδοσφαιρικό αγώνα μεταξύ της μικτής ομάδας του Ε.Κ.Α. και της αντίστοιχης ομάδας εργαζομένων στην ΕΡΤ, ως πράξη έμπρακτης αλληλεγγύης στο έργο του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ» (www.floga.org.gr).

Καλούμε τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης να προβάλλουν και να στηρίξουν επικοινωνιακά την πράξη μας αυτή.

Καλούμε τα Σωματεία – μέλη μας να ενισχύσουν το έργο της «Φλόγα», τα μέλη της οποίας δίνουν έναν καθημερινό αγώνα στήριξης γονιών και παιδιών που πάσχουν από νεοπλασματική ασθένεια, ένας αγώνας, που σήμερα με τη κατάρρευση του κράτους πρόνοιας που επιβάλλεται από τις απάνθρωπες πολιτικές των δανειστών και της κυβέρνησης, γίνεται ιδιαίτερα δύσκολος.


Προσκλήσεις του ποδοσφαιρικού αγώνα, οι οποίες έχουν μια συμβολική συνεισφορά 3 €, μπορείτε να προμηθευθείτε από τα γραφεία του Ε.Κ.Α.


Για συνεννόηση απευθυνθείτε στην Γραμματεία του Ε.Κ.Α., καθώς και στον Οικονομικό Γραμματέα του Ε.Κ.Α. σ. Παναγιώτη Κουλουμπαρίτση.
Το Δ.Σ.

