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Συναδέλφισσες Συνάδελφοι.

Σήμερα γιορτάζουμε μια  ιερή μέρα. Στο Σικάγο εργάτες  άοπλοι διαδηλώνοντας έπεσαν νεκροί από τις σφαίρες των αστυνομικών δυνάμεων. Ο αγώνας όμως δεν πήγε χαμένος χάρις σε αυτούς  οι εργαζόμενοι έζησαν καλύτερες ημέρες.

Και τώρα ότι οι άνθρωποι αυτοί έχτισαν με αίμα , με κόπο με νεκρούς, γκρεμίζετε γύρω μας, θα τους αφήσουμε;  Καταργείται ο κατώτατος μισθός. Η κυβέρνηση με την ανοχή των μεγάλων κομμάτων του  τόπου καταργεί κάθε έννοια νομιμότητας. Ισχύει πάλι ο νόμος του ισχυρότερου. Δεν μπορούμε να το επιτρέψουμε αυτό.                                     Τέτοιες ώρες σκοτεινές για το εργατικό κίνημα, θυμάμαι τα λόγια του  Πρόεδρου του Σοσιαλιστικού Κόμματος της Γερμανίας Otto Wels το 1933 όταν ο Αδόλφος Χίτλερ,  στις πιο σκοτεινές ώρες της Ευρωπαϊκής Ιστορίας ζητούσε από τα  άλλα κόμματα να συναινέσουν  ουσιαστικά στη αυτοκατάργηση τους.  

  Κάτω από το  καθεστώς τρομοκρατίας και βίας δήλωσε: Μπορείτε να πάρετε την ζωή μας και την ελευθερία μας αλλά όχι την τιμή μας. Το ίδιο ισχύει και σήμερα συνάδελφοι. Θα επιτρέψουμε σε μία μικρή ομάδα ανθρώπων, που κατασπατάλησαν το δημόσιο χρήμα και καταχράστηκαν την εμπιστοσύνη μας να περάσουν την  πολιτική τους; Ας υψώσουμε την φωνή μας και να τους δηλώσουμε την άρνηση μας στην πολιτική τους.  

 Αυτοί οι κύριοι που χρεοκόπησαν την χώρα, και διέλυσαν την κοινωνία, Επιβιώνουν χάρις στην συναίνεση μας. 

 Η δύναμη η τους είναι ανύπαρκτη, υπάρχει όσον εμείς πιστεύουμε ότι την έχουν. Έρχονται εκλογές και μπορούμε να δώσουμε ένα μάθημα σου κυβερνώντες που θα το θυμούνται πολλά χρόνια .Στο χέρι μας είναι συνάδελφοι αφαιρέστε τους την εξουσία τους. Και στείλτε τους εκεί που ανήκουν σε μια σκοτεινή σελίδα της ιστορίας μας.
