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Μήνυμα αλληλεγγύης  προς του έλληνες εργαζομένους
Στο Παρίσι όπως στην Αθήνα λέμε όχι στη λιτότητα !

Τα Συνδικάτα της CGT-Paris  ανησυχούμε για την  ακραία κοινωνική  βιαιότητα των μέτρων λιτότητας που πλήττουν τον ελληνικό λαό. Ταυτόχρονα, εκτιμούμε και ενθαρρύνουμε την αντίσταση των εργαζομένων και του ελληνικού λαού που εκφράσθηκε εκ νέου  στιs 10 και 11 Φεβρουαρίου με τις πολύ δυνατές διαμαρτυρίες.  
Ανησυχούμε επίσης  από την  θέση σε επιτήρηση της χώρας και του λαού. Η Ελλάδα, το λίκνο της Δημοκρατίας, βιώνει μια πραγματική πανωλεθρία από κάποια μορφή πολιτικής εκπροσώπησης που αρνείται να υπερασπισθεί τα συμφέροντα  των ανθρώπων από τους οποίους εξελέγη! Στη Γαλλία επίσης αναρωτιόμαστε και ανατρέχουμε στην ιστορία μας για να αντλήσουμε δύναμη για το παρόν. Η  Κομμούνα του Παρισιού  το  1871  και το Πρόγραμμα  του Εθνικού Συμβουλίου  της Αντίστασης του 1944 ήταν το προϊόν των λαϊκών  προσδοκιών. Σημάδεψαν την ιστορία  του εργατικού κινήματος, και  μας εμπνέουν ακόμα και σήμερα  στην αναζήτηση  μιας πραγματικής δημοκρατίας  από τον λαό για τον λαό. 
Παντού μέσα στη ζώνη του ΕΥΡΩ,  οι πιστωτές (οι ιδιωτικές τράπεζες που επωφελούνται από τα χαμηλά επιτόκια από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα) βασίζονται στα δημόσια χρέη για να αποκομίσουν κέρδη.  Αυτά τα χρέη δεν είναι το αποτέλεσμα των υπερβολικών δημοσίων δαπανών, αλλά είναι αποτέλεσμα της έλλειψης φορολογικών εσόδων, όπου οι πλουσιότεροι γλυτώνουν.  Επιπλέον, τα βάρη των τόκων του δημόσιου χρέους επιβαρύνουν περαιτέρω τους κρατικούς προϋπολογισμούς.  Όλα αυτά είναι η  κρίση, η λύση είμαστε εμείς! Ως εκ τούτου πρέπει σε όλη την Ευρώπη να καταπολεμήσουμε την ιδέα  της ενοχοποίησης των μισθωτών,  των υπαλλήλων, των συνταξιούχων, των ανέργων και να εντείνουμε τους αγώνες διεκδίκησης. Εξ άλλου  οι περισσότερες πραγματικές περιουσίες έχουν συσσωρευτεί τα τελευταία χρόνια, μια μειοψηφία εύπορων διεύρυνε το χάσμα στην ανισότητα  του εισοδήματος  και του πλούτου  σε μεγάλο μέρος του πληθυσμού. 
Η μείωση του ελάχιστου μισθού σε € 520 στην Ελλάδα, είναι σκανδαλώδης.  Στη Γαλλία, επίσης, λέμε: όχι στη γενιά των € 500!  Παντού, επίσης, δρούμε ενάντια στην άρση των συλλογικών εγγυήσεων και  ενάντια στην απορρύθμιση του χρόνου εργασίας. Η μαζική ανεργία, οι χαμηλοί μισθοί, η εργασιακή ανασφάλεια, που οδηγούν εκεί όπου παραβιάζονται τα πλέον στοιχειώδη δικαιώματα (στέγαση, υγεία, εκπαίδευση...)

Όλα τα μέτρα που λαμβάνονται στο πλαίσιο των σχεδίων λιτότητας δεν κάνουν τίποτα άλλο από το να  επιδεινώσουν την κατάσταση. Επικρατεί η επιλογή της οικονομικής ύφεσης, ενώ η όλη ιδέα της οικονομικής ανάκαμψης έχει αφαιρεθεί. Η CGT είναι υπέρ της πλήρους απασχόλησης, της αύξησης των  μισθών, των συλλογικών εγγυήσεων, της κοινωνικής προστασίας, των δημοσίων υπηρεσιών. Στην Ελλάδα, όπως σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, τα συνδικάτα δρουν σ’ αυτή την κατεύθυνση. Η  Συνομοσπονδία Ευρωπαϊκών Συνδικάτων, παίζει έναν  σημαντικό ρόλο στον συντονισμό και την διεύρυνση αυτών των προσπαθειών. 

 Η CGT έχει προσχωρήσει στην ημέρα Ευρωπαϊκής κινητοποίησης που οργανώνει η ΣΕΣ στις 29 Φεβρουαρίου, καλώντας τους εργαζόμενους να αποφασίσουν να απεργήσουν και να συμμετέχουν στις πολυάριθμες εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα σε ολόκληρη την γαλλική επικράτεια. Στο Παρίσι επίσης θα διαδηλώσουμε την παραμονή της συνόδου κορυφής της Ε.Ε. την 1η Μαρτίου, κατά την οποία  προτίθενται να εντάξουν στα Συντάγματα των Κρατών Μελών την μείωση των δημοσίων δαπανών.  

Εργαζόμενοι όλων των χωρών ας ενωθούμε!  
Παρίσι, 15 Φεβρουαρίου 2012
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