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Ορθή επανάληψη

Προς 
· τα Σωματεία Μέλη του ΕΚΑ


Συνάδελφοι, 

Το Δ.Σ. και η Γραμματεία Πολιτισμού του ΕΚΑ, στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεών του, εξασφάλισε εισιτήρια για το standup comedy «ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΤΕΛΟΣ!!! ΒΓΑΙΝΟΥΜΕ!!!».
Ο Χριστόφορος Ζαραλίκος και ο ιδιοκτήτης του ιστορικού κινηματογράφου Τριανόν προσφέρουν για τα μέλη των Σωματείων του ΕΚΑ 120 εισιτήρια σε ειδική τιμή, για την πετυχημένη παράσταση που φιλοξενείται στον κινηματογράφο Τριανόν, Κοδριγκτώνος 21 & Πατησίων 101 (Μετρό Βικτώρια). 
[bookmark: _GoBack]Το ΕΚΑ σας προσφέρει τα εισιτήρια στην τιμή των 3 ευρώ (από 10 ευρώ) προκειμένου να απολαύσετε τη νέα standup comedy παράσταση του Χριστόφορου Ζαραλίκου «για την έξοδο από τα μνημόνια,  όπου θα υπάρχει - όπως πάντα - πολιτική σάτιρα μέχρι να του βάλουν τσιμέντο στα πόδια και να τον πετάξουν στην θάλασσα, εγγυημένο κέφι, τρελή διάθεση και ανατρεπτικό χιούμορ χωρίς επίσης να λείπουν οι αυτοσαρκασμοί και οι εύστοχοι σχολιασμοί για όλους και για όλα», την Τετάρτη 27 Ιουνίου και ώρα 9 μ.μ..
Σας ενημερώνουμε ότι λόγω περιορισμένου αριθμού και ειδικής τιμής των εισιτηρίων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Ως εκ τούτου, και μέχρι εξαντλήσεως των εισιτηρίων, παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του ΕΚΑ για την αγορά, από τις 8 π.μ. έως 8 μ.μ., στα τηλέφωνα 2108836917-918.

Για το Δ.Σ.
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