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Προς τα Σωματεία Μέλη του ΕΚΑ


Συνάδελφοι, 

	Σε συνέχεια της εγκυκλίου της ΓΣΕΕ, σχετικά με τη διαδικασία έκδοσης ΑΦΜ από όσα συνδικαλιστικά σωματεία δε διαθέτουν, αποστέλλουμε κείμενο με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Επισημαίνουμε ότι όσα σωματεία προβούν σε αυτή τη διαδικασία θα πρέπει να βιαστούν, διότι αυτή τη στιγμή και μέχρι 31/5/2017 είναι σε ισχύ οι ευεργετικές διατάξεις των άρθρων 57-61 του Ν.4446/2016 περί «Οικειοθελούς αποκάλυψης φορολογητέας ύλης παρελθόντων ετών», οπότε μέχρι τότε μπορούν, αφού εκδώσουν ΑΦΜ, να υποβάλουν – αναδρομικά χωρίς πρόστιμα – φορολογικές δηλώσεις από το έτος ίδρυσής τους.
Επισυνάπτονται τα εξής:
1. Κείμενο με τα δικαιολογητικά για έκδοση ΑΦΜ.
2. Κείμενο υπεύθυνης δήλωσης για εξαίρεση από τήρηση βιβλίων (εάν δεν υπάρχουν τόκοι καταθέσεων).
3. Κείμενο υπεύθυνης δήλωσης για υπαγωγή στις διατάξεις του Ν.4446/2016.
4. Νόμος 4446/2016.
5. Η υπ’ αριθ. 1044/2015 της ΠΟΛ, από την οποία (σελ. 4) προκύπτει η υποχρέωση τήρησης βιβλίων, εφόσον υπάρχουν έσοδα από τόκους.
Τα παραπάνω συνημμένα μπορείτε να τα βρείτε και στο site του ΕΚΑ: www.eka.org.gr

Σημείωση:
Επισημαίνουμε το εξής: Με βάση τη διευκρινιστική εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών (ΠΟΛ 1044/2015), εφόσον οι εισφορές των μελών κατατίθενται σε τράπεζα και προκύπτουν πιστωτικοί τόκοι, αυτοί οι τόκοι θεωρούνται έσοδο από επιχειρηματική δραστηριότητα και επιβάλουν στα Σωματεία να τηρούν Βιβλία και στοιχεία σαν να ήταν επιχειρήσεις (βλ. κείμενο της αντίστοιχης υπεύθυνης δήλωσης).
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