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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


[bookmark: _GoBack]Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταγγέλλει την εκδικητική απόλυση της συναδέλφου και προέδρου του Συλλόγου Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση Ν. Αττικής «Ο Βύρων», από το φροντιστήριο μέσης εκπαίδευσης όπου εργάζεται. 
Η απαράδεκτη δικαιολογία πως απολύεται για «συνδικαλιστική δράση σε μαθητές» επειδή τους μίλησε για την επέτειο του Πολυτεχνείου και την αντίστοιχη αργία στην εκπαίδευση, αποτελεί απροκάλυπτη φίμωση της ελευθερίας έκφρασης των εκπαιδευτικών κατά την άσκηση του εκπαιδευτικούς τους έργου.
Το ΕΚΑ καταγγέλλει το αντιπαιδαγωγικό και αντιεκπαιδευτικό κλίμα που επικρατεί στο εν λόγω φροντιστήριο καθώς και το γενικότερο κλίμα εργασιακής ζούγκλας που επικρατεί στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης, με τις 2μηνες και 3μηνες συμβάσεις, τις απλήρωτες υπερωρίες και τους μισθούς εξαθλίωσης. 
Απαιτούμε την άμεση ανάκληση της απαράδεκτης απόλυσης της συναδέλφου και δηλώνουμε ότι βρισκόμαστε στο πλευρό κάθε εργαζόμενου που πλήττεται από την ανεξέλεγκτη δράση του εκάστοτε εργοδότη.
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