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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταδικάζει και  καταγγέλλει  τις προαναγγελθείσες «ΟΜΑΔΙΚΕΣ» απολύσεις που με περίσσιο θράσος, ανακοίνωσε η Διοίκηση της  Εθνικής Ασφαλιστικής πως  θα πραγματοποιηθούν έως το τέλος Αυγούστου. 

Τερματίζοντας τη συνεργασία της με τις εταιρείες ενοικίασης προσωπικού, πετάει ουσιαστικά στον δρόμο περισσότερους από 70 εργαζόμενους, αδιαφορώντας για την πολυετή προσφορά τους και τις οικογένειές τους. Θυσιάζει τους συναδέλφους στον βωμό του κέρδους και από την άλλη προσλαμβάνει νέους υπαλλήλους με σχέση εργασίας ειδικού συμβούλου και ατομικές συμβάσεις, μια εταιρεία που έως τώρα προωθούσε ένα κοινωνικό προφίλ, όπως αναφέρει και σε ανακοίνωσή του ο Σύλλογος Υπαλλήλων της Εθνικής Ασφαλιστικής.

Και σαν να μην έφτανε η αγωνία και η αβεβαιότητα για το εργασιακό τους μέλλον, η εταιρεία, σε πρόσφατη επικοινωνία της με τους εργαζόμενους, ζήτησε από όλους τους συναδέλφους να υπογράψουν τον «Κώδικα ηθικής και δεοντολογίας» της εταιρείας. Σύμφωνα με τον Σύλλογο Υπαλλήλων, στο κείμενο αυτό περιλαμβάνεται η υποχρέωση οποιουδήποτε εργαζομένου επιθυμεί να υποβάλει υποψηφιότητα: α) στις βουλευτικές /αυτοδιοίκητες εκλογές και β) στο Διοικητικό Όργανο ενός Οργανισμού, Ένωσης ή Φόρουµ οποιουδήποτε τύπου, να ενημερώνει την εταιρεία  «ζητώντας εγκρίσεις από τους αρμόδιους φορείς της»!!!! Δυστυχώς η ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, όχι μόνο βάζει προσκόμματα στη συνδικαλιστική δράση (αφού επιβάλλει την εκ των προτέρων «έγκριση» για τη συμμετοχή εργαζομένου στη διοίκηση οποιουδήποτε νομικού προσώπου, άρα και συνδικαλιστικής οργάνωσης) αλλά κατ’ ουσίαν προσβάλει το συνταγματικό δικαίωμα συμμετοχής στα κοινά, κατά τρόπο πρωτοφανή και συνταγματικά αδιανόητο.

Απαιτούμε την απορρόφηση του συνόλου των ενοικιαζόμενων  εργαζομένων από την Εθνική Ασφαλιστική, τον σεβασμό των δημοκρατικών και συνταγματικά κατοχυρωμένων ελευθεριών καθώς και των εργασιακών αλλά και των δημοκρατικών κεκτημένων των εργαζομένων. Εκφράζουμε την συμπαράστασή μας στους συναδέλφους και θα είμαστε στο πλευρό τους στον δίκαιο αγώνα τους.
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