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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας εκφράζει την βαθύτατη θλίψη του για την εγκληματική ναυτική τραγωδία που συντελέστηκε στα νερά του Ιονίου Πελάγους. Ανοιχτά της Πύλου, δεκάδες συνάνθρωποί μας, πνίγηκαν ρισκάροντας τα πάντα για μια καλύτερη ζωή. 
Στοιβαγμένοι ο ένας πάνω στον άλλον, με μοναδικό εφόδιο την ελπίδα, βυθίστηκαν, εγκλωβισμένοι στα αμπάρια του δουλεμπορικού, θύματα των κυκλωμάτων διακινητών. 
Ο θάνατος δεν συνηθίζεται. Οι φωνές που ζητούν σεβασμό στην ανθρώπινη ζωή και τιμωρία των εγκληματιών που πνίγουν μετανάστες δεν πρέπει να σωπάσουν. Τόσο η Ελλάδα όσο και η Ευρωπαϊκή Ένωση θα πρέπει να δράσουν άμεσα και να έχουν στο επίκεντρο των πολιτικών τους την προστασία της ανθρώπινης ζωής γιατί όσοι βρίσκουν πρόσφορο έδαφος στην εκμετάλλευση των προσφυγικών και μεταναστευτικών ροών, καραδοκούν.
Το ΕΚΑ εκφράζει την αλληλεγγύη του στους μετανάστες που αγωνίζονται να ξεφύγουν από έναν κόσμο φτώχειας και πολέμου.  Στηρίζουμε κάθε κινητοποίηση διαμαρτυρίας που πραγματοποιείται κατά του εγκλήματος και υπέρ της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύης. 
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