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03.06.2011
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κινητοποίηση τη Δευτέρα 06 Ιούνη 2011
Συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό η κατακρεούργηση των μισθωτών, των συνταξιούχων, των ανέργων και των νέων. Τα νέα μέτρα που πρόκειται να εφαρμόσει η Κυβέρνηση, θα οδηγήσουν σε ακόμα μεγαλύτερη ύφεση, αφού θα (ξε)πουληθεί η δημόσια περιουσία της χώρας, θα ιδιωτικοποιηθούν πλήρως οι στρατηγικής σημασίας επιχειρήσεις και φορείς, θα συρρικνωθούν εκ νέου τα ήδη μειωμένα εισοδήματα, θα περικοπούν οι συντάξεις, θα ελαστικοποιηθούν και θα εντατικοποιηθούν τα ωράρια εργασίας και το πιο σημαντικό - τραγικό: Η επιτακτική πίεση της Τρόικας για άμεσες απολύσεις στο δημόσιο τομέα.

Όλα αυτά δε μπορούν να μας αφήνουν αδιάφορους. Ενώνουμε τις φωνές μας με όλους τους αγανακτισμένους συμπολίτες μας και εκφράζουμε την αντίθεσή μας στις αδιέξοδες και ίσως καταστροφικές αποφάσεις των ντόπιων ή εισαγόμενων χαρτογιακάδων. 

Τη Δευτέρα 06/06/11, οι εργαζόμενοι στο Μετρό αντί ολοήμερης διακοπής παροχής συγκοινωνιακού έργου όπως έχουμε αποφασίσει, θα λειτουργήσουμε το δίκτυο μετά τις  16:00, ώστε να εξυπηρετηθεί και να διευκολυνθεί η ειρηνική συγκέντρωση της σύγχρονης «εκκλησίας του Δήμου».
ΟΙ  ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ
