	ΕΚΑ

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ




Ταχ. Διεύθ.: Γ’ Σεπτεμβρίου 48Β, 104 33, Αθήνα ■ Τηλ.: 210 88 36 917 ■
■Web Site: www.eka.org.gr ■ e-mail: eka.press@gmail.com ■
Αρ. Πρωτ.: 5073


Αθήνα, 05/04/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στηρίζει την, για δωδέκατη συνεχόμενη ημέρα κινητοποίηση, των εργαζομένων της εταιρείας «Phone Marketing» απέναντι στην αδιάλλακτη στάση της εργοδοσίας που θέλει να επιβάλλει «δουλειά» για ένα 8ωρο την εβδομάδα.

Ο αγώνας των συναδέλφων μας είναι πετυχημένος, παρόλες τις προσπάθειες της Διοίκησης της Phone Marketing να υπονομευτεί, παρόλες τις προσπάθειες διαχωρισμού των εργαζομένων σε δύο στρατόπεδα.  Φανερώνει ότι η Διοίκηση φοβάται όταν οι εργαζόμενοι ενωμένοι αποφασίζουν για το μέλλον τους.  Η εργοδοσία εμμένει στη στάση της για εφαρμογή εκ περιτροπής 8ωρου εργασίας την εβδομάδα, οδηγώντας έτσι στην εξαθλίωση, καταπατώντας κάθε έννοια αξιοπρέπειας.  Επιδιώκουν για να μειώσουν το κόστος τους και να αυξήσουν τα κέρδη τους, να πετάξουν στο δρόμο χωρίς μεροκάματο, χωρίς κανένα δικαίωμα στην ασφάλιση και στην υγεία, αφού το καθεστώς που προσπαθούν να επιβάλλουν ούτε ανανέωση Βιβλιαρίου του ΙΚΑ δεν ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ για τους εργαζόμενους!

Οι συνάδελφοι μας δείχνουν, μπροστά στην αναλγησία της Διοίκησης, το δρόμο και με την νέα 48ωρη Απεργία, προκηρυγμένη και από το ΣΕΤΗΠ και από το Σωματείο Εργαζομένων στο Χρηματοπιστωτικό Σύστημα, για την Πέμπτη 5 και Παρασκευή 6 Απριλίου 2012.  

Για δουλειά με αξιοπρεπείς μισθούς, σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες μας, τις δικές μας και των οικογενειών μας.  Καμία εμπιστοσύνη σε ό,τι και αν τάζει η Διοίκηση.  Οι ζωές μας δεν είναι παιχνίδι στα χέρια των εργοδοτών.  Δεν έχουμε κανένα κοινό συμφέρον μαζί τους.  Δουλεύουμε και δικαιούμαστε να πληρωνόμαστε.  Δεν μας χαρίζει το μεροκάματο κανείς.

Το ΕΚΑ ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα των συναδέλφων δηλώνει ότι ο αγώνας, μας αφορά όλους!  Όλοι μας βιώνουμε και στο σπίτι και στη δουλειά την αντεργατική και αντιλαϊκή επίθεση.

Πάλη σε κάθε χώρο δουλειάς ενάντια στους αντεργατικούς Νόμους.

Όχι στην μείωση ωραρίου και μισθών.

Όχι στις απολύσεις.

Καμία αλλαγή στις εργασιακές σχέσεις
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