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Αθήνα, 17/04/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα πάθη για τους εργαζόμενους στο νοσοκομείο «Ερρίκος Ντυνάν», όπως και για χιλιάδες ακόμα εργαζόμενους της Αθήνας, συνεχίζονται!

Οι εργαζόμενοι στο «Ερρίκος Ντυνάν» παραμένουν απλήρωτοι.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας συμπαραστέκεται στους εργαζόμενους του «Ερρίκος Ντυνάν», οι οποίοι μετά από πολύμηνη ανοχή και υπομονή άσκησαν το δικαίωμα επίσχεσης, προκειμένου να ανταπεξέλθουν στον αγώνα της επιβίωσης.

Το Νοσοκομείο, ωστόσο, επιδεικνύοντας πλήρη αδιαφορία και εμμένοντας στην κυνική στάση του, ουδεμία εναλλακτική παρουσιάζει και σε καμία ενέργεια δεν προβαίνει. Σε πλήρη δε αρμονία με το Υπουργείο Υγείας και το Υπουργείο Εργασίας παρακολουθούν την απαξίωση του υπερσύγχρονου Νοσηλευτικού Ιδρύματος και την εξαθλίωση του προσωπικού του.

Ρωτάμε, μήπως τελικά και η μη πληρωμή των εργαζομένων αποτελεί μέρος ενός σχεδίου πώλησης του «Ερρίκος Ντυνάν» σε Γερμανούς επενδυτές, σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα;

Όλοι γνωρίζουμε ότι οι εργαζόμενοι του «Ερρίκος Ντυνάν», τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο, έχουν εξαντλήσει κάθε όριο καλοπιστίας. 

Το ίδιο επιβάλλεται κάποια στιγμή να κάνει και ο εργοδότης!!!!!

Είμαστε στο πλάι των ευρισκόμενων σε επίσχεση συναδέλφων μας και απαιτούμε την άμεση εξόφληση των δεδουλευμένων τους, ώστε να επιστρέψουν στην εργασία τους.
Το Δ.Σ.

