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Αθήνα, 26/03/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο νέος Υπουργός Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, στο μικρό χρονικό διάστημα της θητείας του, αποφάσισε να κάνει δώρο στον εαυτό του, και στους υπόλοιπους του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Ιδιωτικών Σχολείων (ΣΙΕΙΕ), ικανοποιώντας τα πάγια συντεχνιακά αιτήματα τους την αιφνιδιαστική Τροπολογία που κατατέθηκε  στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.  

Αλλάζει πλήρως το Συνταγματικό πλαίσιο λειτουργίας  της υποχρεωτικής εκπαίδευσης, αφαιρώντας την εποπτεία της εκπαίδευσης από το Κράτος, με την ουσιαστική  κατάργηση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων της εκπαίδευσης και θεμελιώνει τη λειτουργία των σχολείων με όρους αγοράς.

Η Τροπολογία αυτή, επιφέρει δραματική αλλαγή στο καθεστώς απολύσεων των Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών, μεταβιβάζοντας τον έλεγχο των καταγγελιών της Σύμβασης Εργασίας από τα αρμόδια Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΠΕ – ΠΥΣΔΕ) στους σχολάρχες, οι οποίοι, πλέον ανεμπόδιστα θα μπορούν να απολύουν ελεύθερα όσους εκπαιδευτικούς βρίσκονται στο στόχαστρο.

Καλούμε του Υπουργό – σχολάρχη να αποσύρει τώρα την Τροπολογία. Καλούμε τους πολίτες να αντιδράσουν στην προσπάθεια περαιτέρω συρρίκνωσης και εξαθλίωσης του Δημοσίου Σχολείου. 
Η Παιδεία δεν είναι προϊόν προς πώληση.  Είναι αδιαπραγμάτευτο κοινωνικό αγαθό.
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