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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μέσα σε τρία χρόνια, από τότε που ο Ανδρέας Γ. Κουρής (ιδιοκτήτης του ομίλου MAD και αρκετών ακόμη εταιρειών) απέκτησε την αλυσίδα καταστημάτων Metropolis, έβαλε λουκέτο σε δέκα από τα δώδεκα καταστήματα της επιχείρησης.
Περιόρισε το προσωπικό της, από 220 εργαζόμενους που τη στελέχωναν σε λιγότερους από 100, πραγματοποιώντας περίπου 120 απολύσεις. Επέβαλε μόνιμη καθυστέρηση στην καταβολή των μισθών που, πλέον, αγγίζει τους δύο μήνες. 
Καθυστερεί συστηματικά την καταβολή  των δόσεων των αποζημιώσεων  στους απολυμένους, ενώ δεν δίστασε να εκβιάσει κάποιους να λάβουν τη μισή αποζημίωση από αυτή που δικαιούνται υπογράφοντας ότι την πήραν ολόκληρη.
Σε όλο αυτό το διάστημα η εργοδοσία παραμυθιάζει  τους εργαζόμενους με «σχέδια σωτηρίας» που ποτέ δεν καρποφόρησαν.
Το ΕΚΑ στηρίζει τον αγώνα και τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων και των απολυμένων των καταστημάτων  Metropolis που διεκδικούν την άμεση καταβολή των καθυστερούμενων μισθών, τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας, την άμεση εξόφληση των αποζημιώσεων των απολυμένων  και την κατοχύρωση της καταβολής των αποζημιώσεων σε περίπτωση πτώχευσης.
Το ΕΚΑ καλεί το Υπουργείο Εργασίας να παρέμβει άμεσα γιατί η επιχείρηση δεν εφαρμόζει ούτε  αυτούς τους αντεργατικούς Νόμους που κατάργησαν τα περισσότερα εργασιακά δικαιώματα τα τελευταία 2 χρόνια.
Το ΕΚΑ καλεί τα Σωματεία μέλη του να στηρίξουν με κάθε μέσο και τρόπο τον αγώνα των εργαζομένων στα καταστήματα Μetropolis.
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